

水塘清淤未解决塘坝渗水问题

市水利局:将逐步改造亟需清淤整治的当家塘

1584政风行风热线回音壁

●10月31日,黄先生咨询:出院后一个月才认定低保户,之前住院医疗费用救助追溯如何申请?

市医保局回复:根据望江县政策规定,特困人员、低保对象、低保边缘家庭成员、返贫致贫人口、防止返贫监测对象在认定救助对象身份前当年内发生的医疗费用,可提出追溯救助申请。申请人可携带患者有效身份证件、银行卡、就诊台账向村级医保专干、乡镇医保办或者医保中心服务窗口进行申请。望江县医保部门收到申请材料后核查基本医保、大病保险等报销费用情况,对个人自付的合规费用给予追溯救助。追溯救助30个

工作日内办结。

●11月1日,秦先生反映:安庆职工医保,在北京协和医院就诊,为什么放疗报销不了?

市医保局回复:经查,当事人为安庆市职工基本医疗保险参保人员,已享受门诊“恶性肿瘤门诊治疗”与“恶性肿瘤(放疗)”两种慢性病种待遇,于2023年6月20日在北京协和医院门诊就诊,自费结算后带回安庆市医保窗口进行手工报销。医疗总费用为63457.13元,其中甲类费用1874.00元,乙类费用111.52元,自费费用61471.61元,医保基金支付总额1579.50元。根据规

定,提供的费用清单中“旋转调强放疗”、“调强放疗的图像引导”、“调强放疗计划设计”等为自费诊疗项目,不纳入医保报销范围,故该笔费用报销的金额准确无误。

●11月2日,甘先生反映:门口水塘去年清淤,塘坝渗水等问题没解决。

市水利局回复:经宜秀区水利局与宜秀区农业农村局、罗岭镇和凤溪社区有关人员调查核实,凤溪社区现有130余口当家塘都面临清淤整治问题。反映人所在凤溪社区麻坂组,去年因干旱,社区已对此处水塘进行清淤,但是渠系配套和塘坝渗水等问题没有彻底解决。经沟通,罗岭镇将逐步通过人居环境治理和高标准农田建设等项目对亟需清淤整治的当家塘进行改造。

凌晨盗手机中午落网

所盗赃物被全部追回

本报讯(全媒体记者 卢向波 通讯员 沈文)10月28日,太湖县公安局晋熙派出所举行退赃仪式,将辖区手机店被盗的27部手机、2部平板电脑全部发还受害群众。目前,案件还在进一步办理之中。

10月27日6时许,太湖县公安局晋熙派出所接到辖区群众报警称:其经营的手机店被盗27部手机、2部平板电脑,价值3万余元。接到报案后,太湖县公安局高度重视,立即协调派出所、刑侦等多警种联合开展案件侦查工作。经过缜密侦查,民警很快确定朱某某、李某某有重大作案嫌疑,并发现两人已于当天凌晨乘坐出租车前往合肥市。

为最大限度挽回群众损失,侦查民警立即前往合肥市实施抓捕。当日12时许,民警在合肥市将朱某某、李某某两人抓获归案,追回全部赃物。

据犯罪嫌疑人李某某、朱某某交待,10月27日凌晨1时许,二人骑行电瓶车在太湖街上伺机实施盗窃,发现一手机店内无人,遂商量盗窃此店手机。朱某某在路边望风,李某某徒手将该店面的卷闸门掰开。卷闸门被打开缝隙后,二人进入店内实施盗窃,将柜台里的27部手机、2部平板电脑偷走,后乘出租车前往合肥市销售。

八旬老人追索赡养费

法官刚柔相济巧执结

本报讯(通讯员 曹丁)近日,岳西法院成功执结一起赡养费纠纷案件,八旬老人的合法权益得到有效保障。

本案中,郑某某夫妇因儿子不尽赡养义务,依据法院生效法律文书向法院申请强制执行。承办法官收到案件后,没有立即着手强制执行,而是仔细查看案件卷宗,了解基本案情。经查阅,申请人与儿子于2020年经法院调解达成赡养费支付协议,被执行人每三个月支付一次赡养费,此次也并非郑某某夫妇因赡养费问题第一次向法院申请强制执行。

市新渡镇被成功查获。

民警现场对货车驾驶员进行了调查询问,并出示了驾驶员连续驾车超过规定时限,存在涉嫌疲劳驾驶违法行为等证据。面对翔实的证据,驾驶员承认,为尽快将货物送到指定场所,自己已连续驾车超过4小时,途中未停车休息。民警现场对驾驶员的违法行为进行安全警示教育,并按规定对其处以罚款200元记驾驶证扣3分处罚。

败,欠债较多,收入有限。

了解到具体情况后,为拉近与当事人的距离,承办法官走下审判台开展“拉家常”调解。承办法官表示,目前双方经济困难,应相互体谅。小孩年龄较小,目前生活开支较小,抚养费可以减少,后续根据实际情况双方协商适量增加。同时,赔偿款系吴小乙所有,因其是未成年人所以暂由父母保管,父母都不能随意使用。经过一个多小时释法说理和“拉家常”,双方达成一致意见。



10月26日,迎江区永胜社区举办非遗文化大讲堂之编织手工专题培训讲座,辖区灵活就业人员、退休人员以及退役军人家属参加活动。

图为授课老师向参加活动人员展示手工编织作品,同时讲解非遗知识和编织手工技艺。

全媒体记者 徐火炬
通讯员 李雅芬 摄

大货车驾驶员疲劳驾驶

被扣3分罚款200元

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 黄永武)10月26日,桐城市公安局交警大队依托科技平台,高效查处一起疲劳驾驶危险行为,及时消除了道路交通安全隐患。

当日上午,桐城市公安局交警

大队缉查布控系统发出预警,值班人员发现一大货车驾驶员涉嫌疲劳驾驶,即将进入桐城市辖区。为尽快消除道路安全隐患,该大队一组人员沿线追踪,一组人员到前方巡逻拦截。半小时后,该车在桐城

法官“拉家常” 纠纷巧化解

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 石波)10月23日,在太湖县人民法院弥陀法庭的审判法庭内,案件承办法官走下审判台,耐心倾听当事人争议,对一起离婚案件进行调解。

吴甲与吴乙于2017年登记结婚,婚后生育一子吴小乙。吴甲认为夫妻婚前缺少了解,婚后又经常

因家庭琐事发生争吵,已经分居多年,夫妻感情已经彻底破裂,无和好可能,故起诉到法院要求离婚。法官通过听取双方意见了解到,双方对离婚都没有争议,主要对小孩抚养费金额及一笔赔偿款保管无法达成一致。吴甲系二婚,与前夫育有两个小孩,工作收入不高,经济压力大,吴乙因近年来生意失